

马福呼吁普委会提出上诉

坚决反对雅京中区地方法院关于推迟大选判决



政治、法律与安全统筹部长马福

【本报讯】政治、法律与安全统筹部长马福呼吁普委会对雅加达中区地方法

院的判决提出上诉。众所周知，雅加达中区地方法院在针对普委会的民事诉讼中，判决人民繁荣公正党(PRIMA)胜诉，并敦促普委会推迟2024年选举。

马福于3月2日表示，他呼吁普委会提出上诉，并合法地与之抗争到底。从法律逻辑上讲，普委会一定能胜诉，因为雅加达中区地方法院无权作出如此裁决。

理由是选举过程、行政和结果关于的争议已在法律中有所规定，此外审

理选举纠纷的权限也不在地方法院。投票前的争议涉及行政程序，必须由普选监督委员会决定。如果是关于政党参选资格的争议，顶多是向国家行政法院起诉。如果在大选投票后出现争议，或对选举结果有争议，那么就是宪法法院的管辖权。这些都是国家法令的规则。

马福指出，推迟选举或与整个过程有关的判决，不能由地方法院作为民事案件作出判决。地方法院无法根据可以判决

延迟大选的决定。根据法律规定，只有普委会才能针对某些因特定原因出现问题的地区，实施推迟选举投票，而不是针对全国各地的投票时间。

据悉，3月2日，雅加达中区地方法院就人民繁荣公正党起诉普委会的初级上诉中，判处该党胜诉。在2022年12月8日提出的第757/Pdt.G/2022号诉讼的裁决中，雅加达中区地方法院命令普委会推迟选举。判决书载明，自该决定宣布后，被告不得

进行2024年大选的剩余阶段，即从一开始就进行大选阶段的大约两年四个月零七天。

人民繁荣公正党先前起诉普委会，因为在为2024年选举候选政党的登记和验证阶段，被定为不符合标准，因此无法进入下一节的事实核查阶段。然而，人民繁荣公正党认为，其政党已符合成为参选政党的资格要求，并表示普委会的政党信息系统存在问题，是造成该党未能通过行政验证阶段

的罪魁祸首。

此前，人民繁荣公正党已向选举监督机构报告了上述案件。然而选举监督委员会在其决定中指出，在对人民繁荣公正党进行行政核查阶段时，普委会并无违法，或令人信服地证明并不存在行政违规行为。

普委会主席哈沁·阿斯哈里(Hasyim Asy'ari)也在当天强调说，对于雅加达中区地方法院的判决，普委会将提出上诉。

(亮剑)

梅加希望普委会继续大选各阶段步骤

【本报讯】印尼斗争民主党秘书长哈斯托表示，本党总主席梅加瓦蒂希望普委会继续进行选举的所有阶段。应根据宪法法院驳回对延长总统任期，以及推迟选举进行司法审查的裁决作为参考。

印尼斗争民主党上述声明是在雅加达中区地方法院对人民繁荣公正党(PRIMA)的诉讼做出裁决之后发表的。该判决是普委会必须推迟2024年选举阶段。

哈斯托于3月2日指出，根据宪法法院的裁决，各种推迟选举的企图都是违宪的。印尼斗争民主党态度非常坚决，即遵守宪法，并支持普委会，以便选举能按时进行。这就是为



左起：梅加瓦蒂和哈斯托

什么总主席梅加瓦蒂强调普委会继续执行选举的所有阶段。

哈斯托解释说，印尼斗争民主党进行的法律分析，得出了认为雅京中区地方法院判决错误的几点。首先，根据《选举法》，关于参加选举的政党的确定权的

争议是普选监督机构和国家行政法院的权限。第二，人民繁荣公正党也对普选监督机构和国家行政法院提起诉讼。普选监督机构拒绝了，这意味着加强普委会的决定。

第三，普委会专员是国家行政官员，这就是为什么普委会作为国家行政官员的决定只能被国家行政法院推翻。第四，雅加达中区地方法院无权裁决有关确定参加选举的政党的争端。这就是为什么普委会决定上诉的态度非常明确和正确的，并得到了印尼斗争民主党的支持。

第五，雅加达中区地方法院的决定，也没有根据宪法法院拒绝绝对延长总统任期进行违宪测试的裁决作为参考。除此之外，印尼斗争民主党还发现，雅加达中区地方法院裁决的怪异之处，法院对人民繁荣公正党提出的争议不在其权限以内。很明显，根据选举法，只有普选监督机构和国家行政法院拥有权力。因此，必须给予推翻。

(亮剑)

国民使命党支持甘贾尔-埃里克参选 专家称印度尼西亚统一联盟或面临解散威胁

【本报讯】3月2日，Trias Politika Strategis 调查机构主任阿贡(Agung Bas-koro)预测，在国民使命党表达支持甘贾尔-埃里克组合参选2024年总统大选后，印度尼西亚统一联盟(KIB)遭遇政治穷途末路的威胁。

这是因为，作为KIB的“驱动力”的从业党将无法维护本党的利益，即将从业党主席艾朗卡推选为2024年大选的总统候选人。如果在这件事上，三个政党无法获得共同点，那么KIB可能将解散。

从业党至少希望能够在2024年总统选举中推选艾朗卡，即使只是作为副总统候选人而已。如果艾朗卡未能在2024年总统选举中成为总统候选人和副总统候选人，那么其作为从业党主席的地位也就岌岌可危。一般上，从业党领导层是在政府中掌握权力的人物。

在国民使命党的支持下，甘贾尔-埃里克组合对于尚未确定正副总统候选人的轴心，如KIB或印尼斗争民主党轴心具有议价能力。然而国民使命党对甘贾尔-埃里克组合的支持，或许可能在政治上适得其反。因为在甘贾尔-埃里克组合违反了印尼斗争民主党的程序。甘贾尔-埃里克组合和国民使命党将遭到印尼斗争民主党领导层的负面反应。

阿贡声称，支持甘贾尔-埃里克组合只是为了提高国民使命党的可选性而采取的策略，特别是考虑到在许多调查机构的调查结果，国民使命党始终面临着在2024年无法踏进国会威胁。至少通过推进甘贾尔-埃里克组合，国民使命党可以在中爪哇获得地方议会席位。从逻辑上讲，在立法选举之前，是有所帮助的。

(亮剑)

我国石油储量将在十年内耗尽

【本报讯】能源和矿务部长阿里芬申明，我国石油储量的寿命只有九到十年。如果我们目前的消费没有任何新的资源，那将是九到十年会开采完。因此，能源和矿务部已制定了六到七项增加我国石油产量的战略。政府已经绘制了六到七个具有良好前景的潜在新石油和天然气地区。直布(Cepu)的钻探活动可以提供额外的我国石油储量。此外，若肯(Rokan)的钻探也有望最大限度地减少石油的下降趋势。今年的目标是在若肯可以增加产量。此外，这也是具有新领域潜力的未来发展。

根据能源和矿务部的介绍，政府在增加石油产量方面制定了短期中期战略和长期战略，以支持到2030年实现每天100万桶的生产目标。对于短期中期战略，政府正在通过钻探2个碳酸盐加密井万由乌里(Banyu Urip)油田，目标是

在2028年首次开采石油，估计额外储量为1.25亿桶石油。政府还将在罗肯工作区进行大规模的钻探和扩建水驱和蒸汽驱。这项活动有可能使储量增加558亿桶石油。

至于长期战略，政府将增加在瑟兰(Seram)地区的勘探。该地区拥有至少75.96亿桶石油和13.69万立方英尺天然气。政府还将提供额外的我国石油储量。此外，若肯(Rokan)的钻探也有望最大限度地减少石油的下降趋势。今年的目标是在若肯可以增加产量。此外，这也是具有新领域潜力的未来发展。

(亮剑)

政府在政治年被要求保持企业界的稳定

【本报讯】随着全球高度不确定性，印尼经济仍面临放缓的风险。

经济与金融发展研究所高级经济学家阿维利亚尼(Aviliani)于周四(2/3/2023)表示，随着高通胀率和尚未消退的地缘政治紧张局势，全球经济仍被衰退风险所笼罩着。

在国内，经济衰退的可能性很小，这反映在自2022年第三季度以来国内需求有所增强。然而今年印尼面临的挑战之一，是经济将面临的政治年，是经济将面临的挑战之一。政府仍须确保商界的稳定，尤其是在鼓励投资的背景下。

她介绍说，政府必须提

(松鹤)

伊联一直与政府保持一致 赛义德呼吁人们不纳税是错误的

案件，攻击整个机构当然不合适。雅赫亚还希望针对前税务官员之子的法律程序能够客观透明地进行。

正如之前所报道，前伊联理事会总主席赛义德(KH Said Aqil Siroj)曾通过电话要求人们不纳税。这与前税务官拉斐尔(Rafael Alun Trisambodo)涉嫌挪用税收资金有关。而拉斐尔的儿子马里奥(Mario Dandy Satriyo)曾参与对伊联属下安梭青年团领导人子大卫(David Latumahina)的暴力行为。

根据罕卡的说法，赛义德长老(Kiai Said Aqil)所说的并不明智。他举例

说，作为首都雅加达天课资金管理者的儿子滥用天课资金，因此呼吁所有穆斯林不要支付天课是不合适的。

他解释说，作为我们共同尊重的学者，最好不要挑衅。作为商人，我证明我们的税收世界发生了很多变化。2016年我举报了一个行为不端的税务人员，结果这个税务人员立即解雇了。

此外，兼任为收费公路企业家的罕卡接着说，这项税收显然有利于融资发展。他总结说，如果没有人愿意纳税便造成重大挫折。

(Irw)



伊联理事会总主席雅赫亚(左五)接受税务总署代表团的访问

【本报讯】财政部税务总署长苏尔约(Suryo Utomo)周四(2/3)会见了伊联理事会总主席雅赫亚(Yahya Cholil Staqf)。

会议原定在伊联理事会办公室举行，但由于雅赫亚身体不适，会议随后转移到雅加达中部铭登区的私人住宅。

会谈期间，苏尔约由

税务总署的几位高级官员陪同，而雅赫亚等人则由阿丽莎(Alisa Qotrunnada Wahid)和罕卡(Jusuf Hamka)等伊联行政人员陪同。

罕卡说，雅赫亚强调，伊联从未呼吁抵制纳税，因为我们一直与政府保持一致。

这位伊联福利部主席接着说，如果有个人性质的

KIB重大事务须由三党共同决定 从业党回应国民使命党关于总统候选人建议

【本报讯】从业党发言人丹多维(Tantowi Yahya)表示，从业党尊重国民使命党(PAN)支持甘贾尔与埃里克搭配，参加2024年总统大选的愿望。

然而，从业党也将尊重团结建设党(PPP)推举总统-副总统候选人的决定。

如所周知，从业党、国民使命党和团结建设党都是印度尼西亚统一联盟(KIB)的成员，将共同面对2024年的大选。

丹多维在周四(2/3)被媒体要求确认时表示，我们

赞赏国民使命党内部的愿望，这些愿望将促成甘贾尔和埃里克结为竞选搭档，成为他们的总统和副总统候选人。未来团结建设党也是朝着这个方向发展，我们同样赞赏并尊重。

他接着说，从业党仍然坚持本党代表大会关于2024年大选的总统候选人的授权。党代表大会的任务是支持从业党总主席艾朗卡成为2024年的总统候选人。

丹多维说，根据全国代表大会的授权，从业党本身

继续推动艾朗卡成为总统候选人。尽管如此，丹多维说，还是有一个民主进程在KIB运行。正式的总统-副总统候选人将由三党协商一致选出。

此前，国民使命党总主席祖基菲表示支持甘贾尔-埃里克在2024年大选中成为总统-副总统候选人。

祖基菲在演讲结束前说，如果甘贾尔和埃里克成为竞选搭档，上帝保佑，印度尼西亚会更加繁荣。

此前(26/2-23)，在三宝壟Padma酒店举行的国民



使命党选举磋商委员会和协调会议上，佐科维总统和2400名该党干部在场传达了这一点。然而，祖基菲将决定权交给了被称为最高统帅的佐科维，他解释说，指挥权在最高统帅手中，我们等待战争指挥官的决定。

(Irw)

【本报讯】穆协中央理事会(PP Muhammadiyah)主席安瓦尔·阿巴斯(Anwar Abbas)评论说，财政部官员的奢侈生活方式是目前公众关注的焦点。然而，奢侈的生活方式不仅发生在财政部官员身上。

安瓦尔·阿巴斯日前在一份书面声明中指出，这种奢侈的生活方式不仅在财政部的机构中可见，而

穆协主席称官员生活腐败 不仅涉及财政部官员 其他机构同样严重

且也出现在部委、机构的官员及其家人中，因此他们炫耀财富、生活糜烂，扰乱了适当和礼仪原则。

安瓦尔·阿巴斯表示，每月领取合法官薪的官员是不可能过上奢侈的生活方式，除非他们有庞大营业

额的副业或获得遗产。如果不是的话，那么他们很可能是通过腐败行为或滥用职权获取的。看到这种情况，印度尼西亚确实处于腐败的紧急状态。原因是官员的奢侈生活方式趋势已从高层蔓延到下层了。

他指出，不仅在行政机构、立法和司法机构也有过着奢侈生活方式的趋势。如果任其下去，肯定会损害政府的形象，并激起民众的愤怒。因此这将激励出现第二卷的改革运动，这并非不可能。希望佐科维总统能够立即向腐败行为宣战，这是为了建立一个廉洁和权威的政府。

(亮剑)